



奇妙的梦

市第一实验小学小记者 陈奕辰

伴随着故事,我走进了梦乡。

我踏着一朵云来到写着亲情的大门前,我毫不犹豫地走了进去。走了进去,啊!这不就是我家吗?爸爸、妈妈、爷爷、奶奶、叔叔、姑姑,还有我已去世的三叔。哈,三叔长得真像作家“北猫”呀,这画面可真温馨啊。

我继续向前走着,前方出现了一座写着“游戏”的大门,我从门缝往里看了看,还有许多岔口,每个岔口都写着不同游戏的名字。我选择了当今最火的“第五人格”,好玩。我使用了求生者空姐,我选择的场景是文明镇,不好,监管者要抓到我了。我赶紧跑进了小旋风,逃过一劫。

最后,我走进了门上写着梦幻的小屋里。哇!好舒服的云丝被啊。我躺在被上,仰望星空,深蓝色的天空中悬着无数半明半昧的星星……

“叮铃铃”,伴随着闹铃的歌声,我离开了梦乡。

指导老师:冀骥

我爱秋天

市第一实验小学小记者 靳云翔

一年四季,春夏秋冬。我喜欢百花争艳的春天,喜欢骄阳似火的夏天,喜欢大雪纷飞的冬天,更喜欢硕果累累的秋天!

秋天的公园里,一棵棵枫树脱下了黄绿色的外衣,穿上了火红火红的大棉袄,漂亮极了。我捡起一片落叶,仔细观察,发现它有着棕黄色的外表,像手掌一样,应该是一片梧桐树叶吧!我向

四周看看,果然有一棵高大的梧桐树站在旁边。可是令人奇怪的是,这棵梧桐树上竟然光秃秃的,没有树皮!这是怎么回事儿呢?后来,我发现梧桐树在不停地掉树皮,但也在不断地长树皮。原来是这样啊!

我来到一片树林里,发现那里的松树像解放军战士一样笔直地站着,并且很绿,还没有掉叶子,为什么呢?我观

察发现,松树不是不掉叶子,而是偷偷地、少量地掉叶子,并且它的叶子呈针状,这样才能保存水分和营养物质,度过冬天。

我喜欢秋天,因为它很美丽。我喜欢秋天,因为它有很多值得我们观察的东西……

我爱秋天!

指导老师:张芳

运动会

市第一实验小学小记者 胡轩源

我们一小一年一度的运动会开始啦!虽然我没被选上当运动员,但我依然非常兴奋。

“哇!操场上好热闹啊!”有跳远、短跑、跨栏跑等等,真是应有尽有啊!不过,最吸引我的还是立定跳远。运动员站在跳远垫上,手往前摆,两只脚必须同时起跳,落地之后手不能碰到地面。

每名运动员有三次机会,最后根据平均分一决高下。一枚枚蓄势待发

的“火箭”,有的发射很成功,跳出了前所未有的好成绩;有的则发射失误,要么手碰到了地面,要么脚没有同时跳。所有人都在尽自己最大的努力发挥到最好。

时间滴滴答答地流逝着,不经意的犯规,意外的淘汰,还有那被淘汰后的眼泪。我看了几分钟左右,见证了胜利的笑声,失败的哭声。平常不惜一切,刻苦的训练,有的硕果累累,有的付之东流……这使我联想起,我们

中国的运动员,如刘翔、姚明,他们要的是不时刻练习着,拼搏着,无论多么艰苦都不放弃,哪来的那么多为祖国挣来的金牌和荣耀?从成绩中就可以看出,谁努力过,谁没努力过。

运动会结束后,我们回到班里,老师说:“这次运动会上,我们都发挥得不错,希望我们一定能取得好成绩!”

我希望,我们班的每一位运动员,能为自己和班级争得荣誉。

指导老师:李莉

细马的新生活

市第一实验小学小记者 丁小轩

暑假里,我看了一本书,名叫《草房子》,作者曹文轩。《草房子》里面讲了很多有趣的小故事,其中我印象最深刻的一个故事是细马。

细马并不是马,而是一个男孩。油麻地小学里住着邱二爷和邱二妈,他们一直想要孩子,于是就从邱二爷的哥哥——邱大爷那里过继来一个男孩,他叫细马。细马大额头,双眼微眍,眼珠微黄,但亮的出奇,两颗门牙略大。后来,细马入了学。因为细马是江南人,拥有江南口音,听不懂老师、同学们的话,所以

课了也不能跟同学们玩耍嬉戏,他感到非常寂寞。

细马不愿意再上学了,他准备去放羊,一场大水过后,邱二妈病了,细马用卖羊的钱治邱二妈的病,病竟然好了。细马又去卖树给校长,用卖树的钱买了羊,他的羊已经发展到一百多只了。细马用卖羊的钱买了砖头,他发誓,要给邱二妈盖一座新房。

细马,他虽然已经退学,但没有放弃,还对生活怀着希望。他的每一滴汗水,都是努力;每一枚铜钱,都是希望。他还要为邱二妈盖房子,我觉得他很独立,很勇敢。敢于面对新生

活,敢于面对新生活里任何困难与挑战。寒冷的北风,没能阻挡住他;强烈的阳光,让他更加坚强;生活中的遭遇没有让他逃避。同学的嘲笑与异样的眼光让他对坐在教室中读书的孩子充满敌意,但更多的是嫉妒。养父去世,房屋倒塌并没有阻碍他为养母治病,重建家园的决心。我想说细马不仅坚强独立,勇敢上进,而且拥有一颗善良的美丽的心灵。拥有善良品质的人是最美的人,正如国际安徒生奖得主曹文轩说的那样:只有一个东西是永不变老的,那就是美。

指导老师:冀骥

快乐的运动会

市第一实验小学小记者 邹沫含

期待已久的运动会终于来到了,学校安排了啦啦操比赛和各项趣味运动比赛,我们也早已有了精心的准备。

这天,艳阳高照,我迎着温暖的阳光早早地来到了学校。校园里热闹非凡,声音更是响彻云霄。走进赛场热身之后,可以看到操场分为四个场地:跨栏、投实心球、扔手雷、立定跳远……

我的立定跳远比赛即将开始了,运动员们排好队等待着裁判的指挥。裁判说完比赛规则便开始了……同学们一个接一个,大家都卖力地使出洪荒之力,马上就到我了,心情还是有点儿紧张的。首先我做了一个深呼吸,挥动手臂,接着脚掌蹬地,向前一跳,用脚后跟落地,动作完成!裁判说:“一米三七。”接着第二轮,第三轮……我跳的一次比一次有进步。

不一会儿听到广播里:“请所有四年级参加班级接力赛的同学到篮球场集合。”随着裁判员的第一声哨响,队员们像离弦的箭一样冲了出去,此时,啦啦队员们响起热烈的口号,那带劲儿的呐喊声响彻云霄,让选手们兴奋极了。下一个就轮到我了,我连忙做好准备动作——起跑姿势,全神贯注地等待交接。顺利交接后,我也第一时间冲向赛道。我不停地加快速度,开启我的电动飞速小马达,我越跑越带劲儿,成功地把接力棒交给下一位队员。

比赛结束了,我们依然沉浸在运动世界里,意犹未尽……

指导老师:冀骥

难忘的假日

市第一实验小学小记者 支淼森

今天,晴空万里,我和爸妈还有好朋友四家开车去南山游玩。我们经过了山路十八弯,终于到达了目的地。

映入我眼帘的首先是一座接着一座的山坡,山脚下有荒地、玉米地,半山腰还种着一棵棵石榴树。我和几个好朋友放眼望去,一眼望不到边的石榴树。我发现石榴树的枝叶长得很茂盛,绿油油的。许多又大又红的石榴垂满枝头,像挂着一个个小红灯笼似的,好看极了。粗略地欣赏了一下南山风光以后,我们来到了一家山间小农庄,但是里面并不是我想象的那样干净又整洁,而是三间简陋的小瓦房。

我们走进农庄的石榴园里,看见许多散养的珍珠鸡,还有一排排兔笼子,每个笼子里都有几只又白又肥的兔子,它们沐浴着暖和的阳光,在笼子里打盹儿呢!这时,不远处的叫声惊动了我,我寻声望去,在一条小水沟旁,有一条棕黑色的小狗无精打采地趴在铁笼里,叫声中带着忧伤无助,它和我对视了!我发现它两眼泪汪汪,我不由得对它产生了怜悯和同情。丰富多彩的世界对小狗来说只是可望而不可及,自由自在、撒欢的奔跑对于小狗来说也是一种奢望……我的心沉重了下来!我突然想到这只无人问津的小狗是否饿了?于是,我飞快地跑回妈妈的饭桌上挑了几块又大又肥的鸡肉,放入狗笼里,小狗吃得狼吞虎咽,一扫而光。“汪汪!汪汪!”小狗的叫声清脆了一些,似乎在向我答谢,我的心舒展了一些,笑眯眯地望着它。

一眨眼的功夫午餐结束了,和石榴树、小鸡、兔子、小狗,还有南山的一切道了别之后,我们踏上了返家的路程。我期待着下一次的南山之旅!

指导老师:吴墨翠